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Zápisnica 
z I. riadneho zasadnutia OZ v roku 2026, ktoré sa konalo dňa 

23.03.2026 /pondelok/ v kultúrnej sále OcÚ o 17:30 hod 
 
Prítomní: viď prezenčná listina  
 
Program: 

1. Otvorenie rokovania, potvrdenie jeho uznášania schopnosti a schválenie 
navrhovaného programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia prijatých uznesení z predchádzajúceho OZ 
4. Doplnený bod: Správa HK o prevode majetku obce 
5. Výzva na obstaranie energetických certifikátov a pasportov obnovy verejných 

budov 
6. Výzva na individuálne potreby obcí 
7. Úprava priekopy a vstup z parcely E 619 na parcelu C 307/107 
8. Realizácia parkoviska za OcÚ Podhradík 
9. Informácie o chode obce 
10. Interpelácie poslancov 
11. Rôzne a diskusia 
12. Záver 

 
K bodu 1:  
 
Starosta obce, Bc. Rudolf Vysoký, otvoril zasadnutie OZ, potvrdil uznášaniaschopnosť OZ, 
prítomní poslanci: Rastislav Leško, Jozef Karahuta, Peter Repka, Jozef Timko. Prítomna 
taktiež hlavná kontrolórka obce. Následne starosta obce predniesol návrhy uznesení. 
Poslanci tento návrhy schválili.  
 
Uznesenie č. 01/2026 
 
A: Obecné zastupiteľstvo Obce Podhradík podľa § 12 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v zn. n. p. schvaľuje program I. riadneho zasadnutia v roku 2026 obecného 
zastupiteľstva v Podhradíku. 
B: Obecné zastupiteľstvo súhlasí s doplnením bodov programu: „Správa HK o prevode 
majetku obce za rok 2025“ ako bod č. 4. s následným posunutím bodov programu. 
 
Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Leško, Karahuta, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Dvoriak) 
 
K bodu 2:  
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Starosta obce Bc. Rudolf Vysoký určil za zapisovateľa sám seba a za overovateľov 
zápisnice boli navrhnutí poslanci Jozef Karahuta a Peter Repka. S týmto návrhom poslanci 
súhlasili. 
  
Uznesenie č. 02/2026 
 
Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v zn. n. p. berie na vedomie určenie zapisovateľa a overovateľov 
zápisnice: 

1. Zapisovateľ: Bc. Rudolf Vysoký 
2. Overovatelia: Jozef Karahuta, Peter Repka 

 
Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Leško, Karahuta, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Dvoriak) 
 
K bodu 3: 
 
V tomto bode programu starosta obce predniesol informáciu o kontrole prijatých uznesení 
z predchádzajúceho zasadnutia OZ. Následne predniesol návrh uznesenia, tento návrh 
poslanci schválili.  
 
Uznesenie č. 03/2026 
 
Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v zn. n. p. berie na vedomie informáciu o plnení uznesení z IX. zasadnutia OZ. 
 
Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Leško, Karahuta, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Dvoriak) 
 
K bodu 4:  
 
V tomto bode hlavná kontrolórka informovala poslancov o potrebe zobrať na vedomie túto 
správu o prevode majetku obce na hodnotu 20 000 €. K takému prevodu v obci za rok 2025 
nedošlo. Starosta zároveň pre úplnosť informácií doplnil, že obec neprevádzala ani majetok 
pod hodnotu 20 000 €. V rámci rozpravy neboli vznesené žiadne otázky či pripomienky.  
Následne starosta obce predniesol návrh uznesenia. Poslanci tento návrh schválili. 
 
Uznesenie č. 04/2026 
 
Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku berie na vedomie Správu HK o prevode majetku obce 
za rok 2025. 
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Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Leško, Karahuta, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Dvoriak) 
 
K bodu 5:  
 
V tomto bode starosta obce v krátkosti odprezentoval možnosť zapojiť sa do výzvy na 
obstaranie energetických certifikátov a pasportov obnovy budov. Tieto dokumenty sú 
dôležité pri obstarávaní kompletných projektových dokumentácií pri obnove verejných 
budov v obci a v budúcnosti zvyšujú šance pri podaných žiadostiach v prípade vyhlásených 
výziev, do ktorých sa obec plánuje zapojiť. V rámci rozpravy neboli vznesené žiadne otázky 
či pripomienky. Následne starosta obce predniesol návrh uznesenia. Tento návrh poslanci 
schválili. 
 
Uznesenie č. 05/2026 
 
Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku schvaľuje zapojenie sa do výzvy o refundáciu 
nákladov spojených s obstaraním energetických certifikátov a pasportov obnovy verejných 
budov. 
 
Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Leško, Karahuta, Dvoriak, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Dvoriak) 
 
K bodu 6: 
 
V rámci tohto bodu programu starosta obce informoval poslancov o možnosti zapojenia sa 
do výzvy vyhlásenej Ministerstvo financií na individuálne potreby obce. Starosta obce 
navrhol túto výzvu využiť na obstaranie ďalšieho príslušenstva k obecnému traktoru, ktorý 
obec očakáva, nakoľko bola úspešná vo výzve, peniaze má už na účte a čaká na legislatívne 
a administratívne schválenie zo strany Envirofondu. V rámci rozpravy následne poslanci 
a starosta prerokovali výšku sumy a spoluúčasť v danej výzve. Po diskusii došlo medzi 
poslancami a starostom a hlavnou kontrolórkou k dohode na sume vo výške 15 000 € 
a spoluúčasti 20%. Následne starosta obce predniesol návrh uznesenia. Tento návrh 
poslanci schválili. 
 
Uznesenie č. 06/2026 
 
Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku schvaľuje zapojenie sa do výzvy MF SR: P2 Výzva 
2/2026 – Dotácia na individuálne potreby obcí 2026 v maximálnej výšky 15 000 € 
a s finančnou spoluúčasťou v maximálnej výške 20 %. 
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Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Leško, Karahuta, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Dvoriak) 
 
K bodu 7:  
 
V rámci tohto bodu starosta obce informoval o situácii na danom území. Informoval 
poslancov o postupoch, ktoré boli v danej lokalite spustené a to projektová dokumentácia, 
ktorá rieši chodník pri ceste III. triedy, posun značiek o začiatku a konci obce. A riešenie 
vstupu a napojenie miestnej komunikácie k plánovanej IBV na cestu 3. triedy. Starosta obce 
navrhol vyčleniť finančné prostriedky na úpravu vstupu tak, aby bol možný prechod na tieto 
pozemky pre ich vlastníkov. V rámci rozpravy sa o slovo ako prvý prihlásil pán poslanec 
Timko, ktorý odprezentoval svoj názor na danú tému a prejavil nesúhlas s vyčlenením 
financií na vytvorenie prejazdu medzi cestou III. triedy a lokalitou na budúcu IBV. Starosta 
zopakoval svoj názor, že v tom vidí aj obecný záujem v rozširovaní obce, ale samozrejme 
rešpektuje názor každého poslanca, keďže o investícii musia rozhodnúť samotní poslanci. 
V rámci rozpravy vystúpili aj prítomní poslanci, z čoho vznikla živá a podnetná diskusia, 
ktorú bolo v niektorých momentoch aj moderovať, keďže opakovane dochádzalo ku 
konfrontácii hlavne medzi prítomnými občanmi a starostom a pánom poslancom Timkom. 
Do diskusie sa zapojili aj ďalší poslanci a prítomní občania a taktiež aj hlavná kontrolórka 
obce. Po ukončení rozpravy prítomní občania opustili sálu. Následne sa poslanci a starosta 
obce na základe návrhu hlavnej kontrolórky zhodli, že k danému bodu nebude prijaté žiadne 
uznesenie. 
 
K bodu 8: 
 
V tomto bode starosta sa vrátil k už skôr prerokovanej téme a síce o možnosti či potrebe 
vybudovania parkoviska za obecným úradom, hlavne pre potreby návštevníkov miestneho 
kostola a z dôvodu nemožnosti parkovania pred obecným úradom z dôvodu požiadaviek 
z MHD Prešov a linky č. 13. V rámci rozpravy sa vyjadril pán poslanec Timko a vyjadril 
nesúhlas s touto investíciou. Navrhol ak sú voľné peniaze tak ich treba investovať do opravy 
hlavného mosta a ďalších mostov. Poslanec Repka sa dopytoval, či nie sú momentálne 
nejaké otvorené výzvy, do ktorých by sa dalo zapojiť. Zároveň informoval poslancov, že 
situácia parkovania pred úradom hlavne v čase sviatostí v kostole je problematické a došlo 
opakovane k problémom s otočením autobusu, ktoré následne spôsobuje meškanie spojov 
a nedodržanie cestovného poriadku. Poslanec Repka zopakoval svoj názor, že vybudovanie 
parkoviska považuje za potrebné. Starosta obce informoval aj o cenovej ponuke na 
realizáciu parkoviska, ktorú ale spoločne vyhodnotili ako príliš vysokú, na ktorú obec 
momentálne nemá zdroje. V rámci rozpravy prerokovali aj možnosti výstavby parkoviska, 
či rozšírenia cesty pre pozdĺžne parkovanie. Po vzájomnej dohode poslancov k danému 
bodu nevzniklo žiadne uznesenie. 
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K bodu 9: 
 
V tomto bode starosta obce informoval o informáciách chode obce. Informoval poslancov 
o podaných výpovediach učiteliek MŠ z osobných dôvodov. Prevádzka v škôlke je však 
zabezpečená. Informoval o stave dodania obecného traktora, objednávka bola zaslaná 
dodávateľovi na základe ukončenej kontroly verejného obstarávania a zverejnenia všetkých 
dodatkov k zmluve. Informoval taktiež o stálej potrebe zohnať údržbárov v obci, ktorí by 
pravidelne zabezpečovali údržbu verejnej zelene a taktiež drobné opravy obecného 
mobiliáru. Taktiež informoval poslancov, že z dôvodu susedských sporov, bola obec 
oslovená verejným ochrancom ľudských práv, kde obec samozrejme poskytuje plnú 
súčinnosť. V rámci rozpravy sa poslanci dopytovali ohľadom dopravného značenia v obci. 
Starosta obce priznal, že v tomto prípade z dôvodu pracovnej vyťaženosti sa danej veci 
nevenuje tak ako by si sám predstavoval a ako je potrebné. Návrh na osadenie značiek bol 
spracovaný do projektovej dokumentácie, aj po ďalších pripomienkach zo strany aj 
občanov, ale aj dopravného inšpektoriátu, boli do projektovej dokumentácie doplnené tieto 
požiadavky. V rámci informácií poslanci a starosta prebrali aj situáciu s odpadkami v obci 
a košmi a hromadením odpadu, či už na parkoviskách. 
 
Uznesenie č. 07/2026 
 
Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku berie na vedomie informácie o chode obce. 
 
Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Leško, Karahuta, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Dvoriak) 
 
K bodu 10: 
 
V tomto bode programu sa poslanec Timko dopytoval o výške poplatkov za hrobové miesto 
a výpočet, či tieto vybraté poplatky dokážu pokryť náklady s kosením cintorína 
a vyvážaním veľkoobjemového kontajnera. Vzhľadom na to, že boli podpisované zmluvy 
na obdobie 10 rokov a preto je potrebné prerátať skutočné príjmy, zároveň však uviedol, že 
si nemyslí, že tento príjem postačuje na skutočné náklady. Zároveň otvoril tému údajne 
zakopaných krížov zo starých hrobov a navrhol, začať hľadať riešenie na ich prípadne 
vykopanie a premiestnenie. Zároveň prebrali orezanie tují na miestnom cintoríne, nakoľko 
sa nejedná o jednoduchú situáciu. Zároveň riešili poslanci kompletný výrub stromov na 
pravej časti cintorína a taktiež na prednej časti.  Bude potrebná miestna obhliadka a zároveň 
vyčíslenie nákladov, koľko by tento orez stál. Starosta upozornil, že sa jedná o verejnú zeleň 
a na výruby bude potrebné vypracovať výrubový projekt. Treba preto počítať s nákladmi 
navyše. Zároveň vyjadril názor, že pokiaľ ma obec investovať financie do nového oplotenia, 
kým nebude vyriešený výrazný orez alebo kompletný výrub táto investícia je bezpredmetná. 
K tomuto bodu programu nevznikol žiadny návrh uznesenia. 
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K bodu 11: 
 
V tomto bode poslanci a starosta už len prediskutovali niekoľko detailov už prerokovaných 
bodov. Následne starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a konštruktívnu 
debatu a diskusiu a ukončil I. riadne zasadnutie OZ v Podhradíku. 
 
 
V Podhradíku dňa 31.03.2026  
 
Zápisnicu napísal: Bc. Rudolf Vysoký 
 
 
Overovatelia zápisnice: 
 
 
Jozef Karahuta  ................................. 
 
 
Peter Repka ................................. 
 
 
 

.......................................... 
Bc. Rudolf Vysoký 

starosta obce 


